

“挡刀女孩”变身“春泥使者” 崔译文昨现身西岸村假日学校

本报讯(记者 毛超峰)昨天上午8时半,一个瘦瘦高高的身影出现在锦屏街道西岸村村委会假日学校的教室内,有个小男孩兴奋地喊道:“是挡刀女孩!”原来,昨天崔译文受邀以“春泥使者”的身份来此为孩子们上课。

“上个暑假我也兼职给孩子们上过课,所以这次上课对我来说还是比较熟悉的。”不过,崔译文告诉记者,在上课之前她还是向熟悉的老师请教了授课经验,并且还为孩子们准备了明信片、贴纸和牛奶等礼物。

课堂上,学生代表向崔译文送上了鲜花,并念了一封假日学校孩子们写的信:“你是我的榜样,我心中的英雄。”来自天津实验小学的沈周动情地对崔译文说道。看着孩子们稚嫩的脸庞,崔译文也不时绽放出灿烂的笑容。

在崔译文的带动下,假日学



校的孩子们玩起了垃圾分类智能问答、水果切、萝卜蹲等游戏,教室内欢声笑语一片。“崔译文姐姐,我想知道当时你养伤的时候痛苦吗?”在

随后的互动问答环节,来自奉化实验小学的吴越率先提问。“做手术的时候是打了麻药的,所以不疼,现在身体恢复得可好了。”说着,崔译文

还伸了伸胳膊以示自己身体恢复良好。“你当时为什么要冲上去救人?”“刀子都扎到你哪里了?”“难道你不害怕吗?”孩子们踊跃举手,一个接一个问题抛向了崔译文,崔译文均认真地作了回答。

崔译文还借自身的经历告诉在场的小朋友,这个社会充满了正能量,如果在生活中遇到了坏人的侵犯,一定不要盲目,要善于向身边的人求助,同时要做好每一件小事,了解无私奉献的可贵。“昨天知道崔译文姐姐要来给我们上课,我就特别激动,她是一个特别亲切勇敢的人,我要向她学习,也希望姐姐身体早日康复。”课程结束后,假日学校的一位学员对记者说道。

图为崔译文接受孩子献花。

后续报道



12345、81890 合办
区长电话热线:12345
区长信箱网址:
<http://bak.fh.gov.cn/szxx/>
81890
求助服务热线:81890000
移动热线:13968312345
移动区府网:612345
电信热线:18967831890
本报热线:
88987777(114号码百事通转)
都市奉化论坛:
<http://bbs.fhnews.com.cn>
值班记者 袁伟鑫

楼隘寺长岭水库是否外包

来电:有市民向本报新闻热线询问,楼隘一村寺长岭水库,是否外包出去了,村里一到夏天就停水了。

回复:莼湖镇政府答复,楼隘寺长岭水库约10万m³左右,未对外发包,主要用于村民生活供水,同时也提供企业用水。若出现用水紧张时,村里对企业一般采取限水或停水措施,一直都是优先保障村民用水。从今年开始,楼隘村实施了自来水改造工程,待自来水改造工程完工,届时村民将用上自来水厂的供水。

波导山水桃源后山迁坟为何暂停

来电:有市民向本报新闻热线询问,波导山水桃源后山山地公园迁坟工作为何暂停了?

回复:岳林街道办事处答复,山水桃源北侧山地拟规划为茗山城市山地公园,我街道负责坟墓迁移政策处理和安置工作。自2015年启动以来,已相继完成倪家碛、舒前、王叶、斗门等村的坟墓迁移。由于波导置业有限公司资金尚未全部拨付到位,导致坟墓迁移不彻底。为顺利推进坟墓迁移工作,目前街道已对相关村的坟墓迁移费用进行了垫付,并于2019年1月发函至波导置业有限公司,要求尽快拨付所需资金。待资金足额拨付后,街道负责完成剩余坟墓的迁移工作。

老人为何不能免费游民国大杂院

来电:有市民向区长热线询问,70岁老年人为何不能免费进入民国大杂院?

回复:区文广旅体局答复,根据规定,70岁老年人进入政府主办或政府控股的旅游景区(点),享受门票全免优惠,而民国大杂院属民办景区(点),不在政策规定的强制实施范围之内。

中山东路某广场物业费过高要求处理

来电:有市民向区长热线反映,中山东路某广场的物业费收费过高,要求处理。

回复:区发改局答复,根据规定,物业服务收费分别实行政府指导价和市场调节价管理。普通住宅前期物业服务收费实行政府指导价。业主委员会成立后的普通住宅、非住宅和高标准住宅的物业服务收费实行市场调节价。该广场是40年产权商住房屋,不属于普通住宅小区范畴,其物业服务收费实行市场调节价管理,不



涉300多名消费者96万元金额 预付式消费又被“卡” 多部门联手化解

本报讯(记者 沈璐 通讯员 何辉营)预付卡消费又出事了,一起从今年2月底起被陆续投诉的预付卡消费纠纷,共涉消费者300多人,金额96万余元,所幸现阶段得到较好解决。

2月底,消费者单女士等人来区市场监管局举报投诉中心,称经朋友推荐,从2018年起在位于桥东岸路的品尊轩美容美发店消费,开始是体验小额免费赠卡服务,后去的次数多了,经营销人员推介,办理了护理年卡,还签订了感恩回馈一年度五星级护理年卡赠送协议,写明护理40次可以全额返还年卡费用。考虑到服务项目吸引人,单女士就花了2万

多元办了年卡,但从来没去消费过。年后,她们听说该店已经关门,去了现场后果然如此,因找不到经营者,只得投诉至举报投诉中心。

区市场监管局随即联合区商务局和公安部门展开调查。经过一个多月的调查,发现有300多名消费者在该店办卡或签订合同,金额从千百元到数万元不等。5月,公安部门联系到该店经营者后,由区商务、公安和市场监管部门联合对消费者和多名经营者进行调解。

双方达成协议,将原来这家美容店所有客户预付卡金额,转移至接手经营的美容店消费,并按原先美容店的价目表进行服务,除了赠送项目,消费者享有原来约定的优

惠和折扣。因前任经营者经营不善,原约定返还的所谓“诚意金”在消费者按原先约定结束服务后,由现在接手的店返还客户同等金额消费卡,并保质保量做好服务。

对涉入此次消费纠纷,单女士称,天下没有免费的午餐,今后对此类推销会长个心眼。

市场监管局举报投诉中心相关负责人告诉记者,《浙江省实施〈中华人民共和国消费者权益保护法〉办法》规定,经营者自营业执照核准登记之日起六个月内,方可发放单用途商业预付凭证,“企业法人提供的单张记名预付凭证金额不得超过五千元,单张不记名预付凭证金额

不得超过一千元;其他经营者对同一消费者提供的记名预付凭证金额不得超过两千元,单张不记名预付凭证金额不得超过五百元”。消费者在充卡前一定要看清楚营业执照、核准日期、企业性质等信息,并了解企业可以发卡的金额,不符合条件的切不可随意充卡。《办法》还规定:经营者终止经营活动的,应当提前三十日以电话、短信、电子邮件、告示等形式告知消费者,消费者有权要求退还预付款余额。经营者终止经营活动后,承受其权利义务的企业应当继续向持有预付凭证的消费者提供商品或者服务。

女子骑电动车未戴头盔被查 家人阻碍执行职务被行拘

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 何溯杰)近日,一女子因未佩戴头盔被交警查处时公然“挑衅”执法,还叫来家人一起“理论”。最终,其家人因阻碍执行职务的违法行为被公安机关依法行政拘留。

7月12日下午,交警部门在金钟路与中山路交叉口查处电动

车违法行为。现场,执勤交警将驾驶电动自行车未戴头盔的女子江某拦下,告知其违法行为并开具了罚单,谁知江某拒不听从劝解。

“别人也没戴头盔你们怎么不依法处理……”面对民警的解释,江某非但不听,还将处罚决定书当场撕掉,撒落一地。她执意认为交警是故意为难她,便打电话给家人。

随后,江某的哥哥和母亲到达现场,与交警理论起来,江某的哥哥还当场辱骂交警。

一阵争执后,江某哥哥拨打了110报警电话,称交警打人。很快,大桥派出所民警到达了现场。了解情况后,派出所民警告知江某及其家人,他们的行为已经涉嫌妨碍执行职务,需前往派出所作进一

步处理。

据区公安分局交警大队法制室主任卓忠木介绍,当时,江某的母亲和哥哥情绪激动,对出警民警动手,她的哥哥打了民警几拳,母亲用电动车的头盔砸了民警几下。目前,江某的母亲和哥哥因阻碍执行职务被公安机关作出了行政拘留的处罚。

“启明公益流动图书馆”送书到西溪村



近日,由区关工委、宁波三味书店联合组织的启明校外阅读公益行动暨三味书店公益流动图书馆暑期送书活动走进锦屏街道西溪村,提供了以少年读物为主的各类书籍300多册,丰富孩子们的暑期文化生活。

记者 袁伟鑫 通讯员 陈亚青

明年起重要节假日高速免费只限安装ETC车辆? 交通运输部:目前未收到该方面消息

本报讯(记者 毛淦颖 通讯员 葛家骏)近日,多家银行都推出了ETC免费办理业务,与此同时流传着“交通部通知明年起重要节假日高速公路免费只限于安装ETC的车辆,且2019年底只留一个人工收费窗口”的消息,市民对此议论纷纷:“难道没有办理ETC的车辆,明年起重要节假日上高速就要收费了吗?”对此,记者向有关部门进行了求证。

市民袁先生告诉记者,ETC给高速车主带来了极大的便利,是未来趋势。自从他的车子安装了ETC后,经过高速公路收费站ETC通道,不仅可以直接扣款,还能打折。既免去了排队缴

费的等待时间,也减少了雨天停车的不便。但是,若是重要节假日高速公路免费只限于安装ETC的车辆,对于一些不习惯使用ETC,不喜欢银行卡被绑定的车主而言,并非是一个好消息。

对此,区交通运输局办公室主任黄爱明表示,目前没有收到该方面的消息,国家鼓励车辆安装ETC,但应不会强制安装。黄爱明告诉记者,据交通运输部办公厅印发的《关于大力推动高速公路ETC发展应用工作的通知》,计划到2019年底,各省(区、市)汽车ETC安装率达到80%以上,通行高速公路的车辆ETC使用率达到90%以上,高速公路基本实现不停车快捷收费。“因此,未来不安装ETC的车辆,尤其

在节假日期间,进出道口时可能会造成不便。”黄爱明说。

近期,市民办理ETC的热情也持续高涨。记者从奉化农商银行了解到,为了更好地推行ETC安装,银行为市民提供了上门安装服务,并对新签约的ETC用户,实行省内高速公路通行费7.8折优惠,满足相关条件的,最低享5折优惠。截至今年7月14日,该行累计发展ETC用户31315户,占奉化区市场份额的55.88%,今年新增3661户。

那么,ETC的使用情况如何呢?记者从宁波甬金高速公路有限公司了解到,溪口东高速进出口目前共8个收费窗口,设有2个ETC通道,预计到今年年底再增加3个ETC通道。溪口西高速进出口共4

个收费窗口,同样设有2个ETC通道。公司营运管理部经理范宏达告诉记者,今年上半年溪口东ETC进出口流量为50.3万辆,占进出口流量的36.4%,日均2779辆,同比增幅34.1%。溪口西ETC进出口流量为10.5万辆,占进出口流量的33.4%,日均580辆,同比增幅23.5%。

记者从宁波甬台温高速公路有限公司了解到,西坞高速进出口目前共10个收费窗口,设有4个ETC通道,预计明年起只留下一条人工通道。宁波甬台温高速公路有限公司营运管理部副科长朱丹告诉记者,今年上半年西坞ETC进出口流量为82.6万辆,占进出口流量的37.8%,同比增幅30.8%。

ICBC 中国工商银行 “金牡丹”理财专栏

工行ETC免费办理! 高速通行畅享折扣!
线上办理, 无需跑网点! 线下办理, 更有多重好礼!

即日起至2019年7月31日期间签约ETC客户, 可享浙江省内高速通行折扣礼遇, 礼遇活动时间为2019年7月1日—12月31日, 以工行实际记账日为准。如需办理即可扫码或详情咨询各网点, 联系方式如下。

支行营业部	奉化区公园路19号	88523493
溪口支行	奉化区溪口镇中兴西路46号	88850260
中山支行	奉化区中山路7号	88510330
大桥支行	奉化区桥东岸路136号	88522166
新丰支行	奉化区义门路62号	88928247
大成支行	奉化区大成路226号	88526554
东郡支行	奉化区斗门北路209-215号	88520043
西坞支行	奉化区西坞街道南河桥路1号	88535676

温馨提示: 工行ETC免费办理的具体事项和截止时间详情咨询工行各网点。
你不理财 财不理你 工行专家 帮您理财